



安庆市宜人纸塑包装材料有限公司

"SIE KÖNNEN YIPAK VERTRAUEN" ANQING YIPAK PACKAGING MATERIAL CO., LTD

Sicherheitsdatenblatt

Anqing Yipak Sterilisationsverpackung

1. Handelsübliche Produktbezeichnung und Firmenbezeichnung

Produktbezeichnung: Sterilisationsschläuche und Sterilisationsbeutel Bestdent

Hersteller: Anqing Yipak Packaging Material Co. Ltd.

2. Zusammensetzung

Produktbeschreibung: Verpackungsmaterial zur Sterilisation von Medizinprodukten

Zusammensetzung: Medizinisches Papier, 60 g/m²

Polyethylenterephthalat/Polypropylen (PET/PP) Laminat-Kunststoff-Folie
Drucktinten, Indikatortinten

3. Mögliche Gefahren

Medizinisches Papier und PET/PP-Laminat-Kunststoff-Folie sind nach den EG-Richtlinien und anderen internationalen Sicherheitsrichtlinien nicht als gefährlich eingestuft.

4. Erste-Hilfe-Maßnahmen

Einatmen: An die frische Luft bringen. Bei Bedarf ärztliche Hilfe in Anspruch nehmen.

Hautkontakt: Bei Verbrennung mit geschmolzenem Material so schnell wie möglich kühlen.
Material nicht von der Haut ablösen.

Augenberührung: Wenn geschmolzenes Material das Auge berührt, sofort mit reichlich Wasser mindestens 15 Minuten lang ausspülen. Kontaktlinsen herausnehmen, soweit einfach durchführbar. Sofort ärztliche Hilfe in Anspruch nehmen.

Verschlucken: Es ist nicht zu erwarten, dass Material aus dem Magen-Darm-Trakt resorbiert wird. Allerdings könnten die Druckchemikalien, z.B. die chemische Indikatortinte schädlich sein. Dementsprechend kann die Auslösung von Erbrechen erforderlich sein, auch wenn die Menge der Chemikalien sehr gering ist.

5. Maßnahmen zur Brandbekämpfung

Das Produkt ist brennbar.

Löschmittel: Sprühwasser, Schaum, Löschpulver, Kohlendioxid

Gefährliche Verbrennungsprodukte: Kohlendioxid (CO₂), Kohlenmonoxid (CO).

Besondere Maßnahmen zur Brandbekämpfung: Umluftunabhängiges Atemschutzgerät und geeignete Schutzkleidung tragen.

No.13, Liuji Industrial Park, Development Zone, Anqing, Anhui, China.

Telefon: 0086-556-5202877 Fax: 0086-556-5202677 Internet: www.yirenpak.com



安庆市宜人纸塑包装材料有限公司

"SIE KÖNNEN YIPAK VERTRAUEN" ANQING YIPAK PACKAGING MATERIAL CO., LTD

6. Maßnahmen bei unbeabsichtigter Freisetzung

Keine besonderen Maßnahmen erforderlich.

7. Handhabung und Lagerung

Unter den zu erwartenden Einsatzbedingungen sind keine besonderen Vorsichtsmaßnahmen gegen Feuer und Explosion erforderlich. Von Kontakt mit oxidierenden Materialien fernhalten.

8. Begrenzung/Überwachung der Exposition/Persönliche Schutzausrüstung

Keine Expositionsgrenzwerte festgelegt. Keine besondere Schutzausrüstung erforderlich. In sehr seltenen Fällen kann eine Kante des Materials bei bestimmter Handhabung scharf genug sein, um in die Haut einzuschneiden. Vorsichtige Handhabung ist zu empfehlen.

9. Physikalische und chemische Eigenschaften

Physikalische Form: Fest

Farbe: Weiß/Grün/Blau

Geruch: Geruchlos

Zündtemperatur: 230 °C

pH: Nicht anwendbar

10. Stabilität und Reaktivität

Stabilität: Stabil

Inkompatibilität: Das Material kann mit stark oxidierend wirkenden Substanzen reagieren

Gefährliche Reaktionen: Kommen nicht vor.

11. Toxikologische Angaben

Auswirkungen einer Exposition:

Einatmen: Nicht als gefährlich eingestuft.

Augen: Nicht als gefährlich eingestuft.

Haut: Nicht als gefährlich eingestuft.

Verschlucken: Nicht als gefährlich eingestuft.

12. Umweltbezogene Angaben

Umweltauswirkungen des Materials wurden nicht untersucht.

13. Hinweise zur Entsorgung

Geeignete Entsorgungsmethoden sind Verbrennung und Vergraben an einem zugelassenen Ort.

Bitte beachten Sie nationale und örtliche Vorschriften zur Abfallentsorgung.

No.13, Liuji Industrial Park, Development Zone, Anqing, Anhui, China.

Telefon: 0086-556-5202877 Fax: 0086-556-5202677 Internet: www.yirenpak.com



安庆市宜人纸塑包装材料有限公司

"SIE KÖNNEN YIPAK VERTRAUEN" ANQING YIPAK PACKAGING MATERIAL CO., LTD

14. Angaben zum Transport

Luftfahrt: Nicht geregelt durch die Internationale Zivilluftfahrtorganisation (ICAO)

Seeschiffsverkehr: Kein IMDG-Gefahrgut-Code

Eisenbahn: Nicht geregelt durch ADR/RID

15. Rechtsvorschriften

Nicht zutreffend.

16. Weitere Informationen

Die Angaben beruhen auf dem jetzigen Stand unserer Kenntnisse und Erfahrungen. Es wird keine Verantwortung dafür übernommen, dass die Informationen in allen Fällen ausreichend oder richtig sind. Anwender sollten diese Daten lediglich als Ergänzung zu anderen von ihnen gesammelten Informationen betrachten und müssen Eignung und Vollständigkeit der Informationen aus allen Quellen selbständig beurteilen, um die ordnungsgemäße Verwendung und Entsorgung dieses Produkts sowie die Sicherheit und Gesundheit von Mitarbeitern, Kunden und Dritten sowie den Umweltschutz zu gewährleisten.



安庆市宜人纸塑包装材料有限公司

"YOU CAN TRUST YIPAK"

ANQING YIPAK PACKAGING MATERIAL CO., LTD

Safety Data Sheet

Anqing Yipak Sterilization Packaging

1. COMMERCIAL PRODUCT NAME AND NAME OF COMPANY

Commercial Name: Sterilization Rolls&Pouches Bestdent
Manufacturer: Anqing Yipak Packaging Material Co.,ltd

2. COMPOSITION

Product Description: Packaging material for sterilizing the hospital items

Composition : Medical grade paper, 60g/m²

Polyethylene Terephthalate (PET/PP) Plastic laminate
Printing inks, indicator inks

3. POSSIBLE HAZARDS

Medical grade paper and PET/PP plastic laminate are not classified as dangerous according to EC directives and other international safety guidelines

4. FIRST AID MEASURES

Inhalation: Remove to fresh air. Seek medical attention if necessary.
Skin contact: If burned by contact with molten material, cool as quickly as possible. Do not peel material from skin.

Eye contact: If molten material contacts the eye, immediately flush with plenty

of water for at least 15 minutes. If easy to do, remove contact lenses. Get medical attention immediately.

Ingestion: Material is not expected to be absorbed from the gastrointestinal tract. However the printing chemicals e.g. the chemical indicator ink could be harmful so that induction of vomiting could be necessary although the amount of the chemicals is very small.

5. FIRE-FIGHTING MEASURES

Product is combustible.

Extinguishing media: Water spray, foam, dry powder, carbon dioxide
Hazardous combustion products: Carbon Dioxide CO₂, Carbon Monoxide (CO)
Special fire-fighting procedures: Wear self-contained breathing apparatus and suitable protective clothing

6. ACCIDENTAL RELEASE MEASURES

No.13, Liuji Industrial Park, Development Zone, Anqing, Anhui China.

Tel: 0086-556-5202877 Fax: 0086-556-5202677 Web: www.yirenpak.com



安庆市宜人纸塑包装材料有限公司

"YOU CAN TRUST YIPAK"

ANQING YIPAK PACKAGING MATERIAL CO., LTD

No special measures required.

7. HANDLING AND STORAGE

No special precautionary measures should be needed under anticipated conditions of use against fire and explosion required. Keep from contact with oxidizing materials.

8. EXPOSURE CONTROLS AND PERSONAL PROTECTION

No exposure limit values established. No special protection needed. In very rare cases when handled in a certain way, the edge of the material can be sharp enough to cut the skin. Careful handling is recommended to be followed.

9. PHYSICAL AND CHEMICAL PROPERTIES

Physical form: Solid

Colour: White/Green / Blue

Odour: Odourless

Ignition temperature: 230°C

pH: Not applicable

10. STABILITY AND REACTIVITY

Stability: Stable

Incompatibility: Material can react with strong oxidizing agents

Hazardous reactions: Does not occur

11. TOXICOLOGICAL INFORMATION

Effects of exposure:

Inhalation: Not classified as dangerous

Eyes: Not classified as dangerous

Skin: Not classified as dangerous

Ingestion: Not classified as dangerous

12. ECOLOGICAL INFORMATION

The material has not been tested for environmental effects.

No.13, Liuji Industrial Park, Development Zone, Anqing, Anhui China.

Tel: 0086-556-5202877 Fax: 0086-556-5202677 Web: www.yirenpak.com



安庆市宜人纸塑包装材料有限公司

"YOU CAN TRUST YIPAK"

ANQING YIPAK PACKAGING MATERIAL CO., LTD

13. DISPOSAL CONSIDERATIONS

The suitable disposal methods are incinerating and burying on an approved site.

Please refer to national and local regulations regarding waste disposal.

14. TRANSPORT INFORMATION

Air: Not regulated by International Civil Aviation Organization (ICA)

Sea: Not regulated by International Maritime Dangerous Goods (IMDG)

Railway: Not regulated by ADR/RID

15. REGULATORY INFORMATION

Not applicable.

16. OTHER INFORMATION

The data given here is based on current knowledge and experience. No responsibility is accepted that information is sufficient or correct in all cases. Users should consider these data only as a supplement to other information gathered by them and must make independent determinations of suitability and completeness of information from all sources to assure proper use and disposal of this product and the safety and health of employees, customers and third parties and the protection of the environment.

No.13, Liuji Industrial Park, Development Zone, Anqing, Anhui China.

Tel: 0086-556-5202877 Fax: 0086-556-5202677 Web: www.yirenpak.com